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KeoeuTy




TabbIC KpuTepuunepi: --

1. OHabIK DenwiekTepal kebeuty
epeXxXeciH OINeMiH;

2. OHAObIK 6enwekTi pa3psa
OipnikTepiHe kebentya,
TYCIHEMIH;

3. EpexeHI KongaHbin ecenTep
LLbIFApYyFa YUPEHEMIH;



TonTbIK XYMbIC e

* 1TONKa-7,32*2,8=20496 yTipi KOMUbInN,
OCbl TaKblIpbINKa 0annaHbICTbI
ounnapbiHHaH 3 ecen KypacTbIpbIn
WbiFapbiHAaPp.

e 2TONKa- Mbicanaap apkblfibl OHAbIK
bernwekTepai kebentyaniH epexeciH
lWbIFapy;

° 3 TOMKa — Mbicangap apKkbiJibl OHAbIK
oenuwekTi 0,1; 0,01; 0,001 T.C.C.
pa3psaarap oipnikrepiHe KedbenTyaiH



Baranay ]

*

EKI Xynabi3,
Oip VCbIHbIC!

T



o) R
TenaikTepi Aypbicna? (us, XoK)

1) 6,3 x 1,8=11,34 U=
2) 0,3%0,1=30 Kok
3) 5,81 x1,5=8,715 5



XKekKe XXyMblIC
(KecTeHIH 60C XxepiH TONTbIP)

0,37x 1,5 = 0,555
6,371x 0,1 =0,6371
16,03x 0,6 =9,618

16,03x 0,01 =0,1603



Pedonekcus R

 Ci3 OyriH cabakta He YnpeHaiHI3?
 Cisre OyriHri cabakrarbl Kan Tancbipmarnap
KUbIH 6onabl?

 Ciare OyriHri cabakrafrbl Kan XXYMbIC TYpPIiHAE
benceHainik TaHbITTbIHLI3? (1-5 6ann)

ToNTbIK XXYMbIC

JKYNTBIK XKYMbIC

Keke XymblIC

¥MbIMOACTbIPY Ke3eHiHaer XXyMbIC



